



Μια αρκετά ενημερωτική ομιλία έδωσε ο Κύπριος Υφυπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας Βασίλης Δημητριάδης στις 20 Ιουλίου στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Α. Μαζί του στη φωτογραφία, ο Έλληνας Πρόξενος Γεώργιος Ψιάχας, η Υπατη Αρμοστής της Κύπρου Μάρθα Μαυρομμάτη (που μετατίθεται σύντομα στο Πεκίνο και την αποχαιρέτησε με συγκίνηση η κοινότητα) η Πρόεδρος του SAMEAC Ανδριάντα Χριστοπούλου, ο Πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης Ν.Α. Βαγγέλης Τσιαπαρής, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου και ο Πρόεδρος της ΣΕΚΑ Παναγιώτης Ππύρος



Γνωστά μέλη της Κυπριακής Κοινότητας της Αδελαιδας, μαζί με τον Υφυπουργό Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας Βασίλη Δημητριάδη



Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Κυπριακής Κοινότητας, μαζί με τον Υφυπουργό Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας Βασίλη Δημητριάδη και την Υπατο Αρμοστή της Κύπρου Μάρθα Μαυρομμάτη



Ο Αντιπρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Μηνάς Λουκά, ο ιδιοκτήτης του ραδιοσταθμού Δορυφόρος Δημήτρης Αβδουλάς, η σύμβουλος της Ελληνικής Κοινότητας Ελένη Μερμίγκη, η Νίκη Χαραλάμπους και ο Σωτήρης Χατζησωτηρίου τη βραδιά της ομιλίας του Κύπριου Υφυπουργού.



Ο Υφυπουργός Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας Βασίλης Δημητριάδης πλαισιωμένος από τα μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής Κυπριακού Αγώνα ΣΕΚΑ Νοτίου Αυστραλίας



Ακομη ένα στιγμιότυπο από τη βραδιά της ομιλίας του Υφυπουργού Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας Βασίλη Δημητριάδη. Διακρίνονται μαζί του ο Ζαχαρίας Πάρτου, τα αδέρφια Καρίτεβλη και ο Χριστάκης Μησιγιωρκής



Η Κυπριακή Κοινότητα, στην παρουσία του Υφυπουργού Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας Βασίλη Δημητριάδη, απένειμε στην κα. Μαρούλα Μαρνέρου τιμητική πλακέτα εις ένδειξη αναγνώρισης της προσφοράς του συζύγου της Λευτέρη - αριστερά με τους δυο γιούς της.

**ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: Χάρης Ππύρος - Περισσότερες φωτογραφίες στην επόμενη έκδοση**



Ο Υφυπουργός Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας Βασίλης Δημητριάδης και η Υπατος αρμοστής της Κύπρου στην Καμπέρα Μάρθα Μαυρομμάτη πλαισιωμένοι υπό του Προέδρου Χρήστου Ιωάννου και του συμβουλίου των Συνταξιούχων της Κυπριακής Κοινότητας



Οχι όπως παλιά, αλλά αρκετά ικανοποιητική ήταν η προσέλευση του κοινού της Αδελαιδας στις εκδηλώσεις μνήμης και τιμής για τα τραγικά γεγονότα του 1974, του πραξικοπήματος και της τουρκικής εισβολής. Στη φωτογραφία, μεταξύ άλλων, η βουλευτίς Lucy Hood εκ μέρους της Κυβέρνησης, ο Παναγιώτης Καρδιακός εκ μέρους της Ελληνικής Κοινότητας και άλλοι



Εκ μέρους της Αντιπολίτευσης η Jing Lee MLC, ο Πρόξενος Γεώργιος Ψιάχας, η Πρόεδρος του SAMEAC Ανδριάννα Χριστοπούλου και οι Δήμαρχοι Charles Sturt Angela Evans και West Torrens Michael Coxon.



Ο Επίσκοπος Σιλουάν τέλεσε τρισάγιο υπέρ των ψυχών των πεσόντων κατά το πραξικόπημα και την τουρκική εισβολή στην Κύπρο το 1974



Ο Υφυπουργός Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας Βασίλης Δημητριάδης σε μια αναμνηστική φωτογραφία με το τμήμα Κυριών κατά την επίσκεψή του στην Κυπριακή Κοινότητα Αδελαιδας



Την Κυριακή 17 Ιουλίου στην εκδήλωση μνήμης και τιμής για τα τραγικά γεγονότα του 1974, η βουλευτίς Lucy Hood, και από αριστερά η Ελένη Μερμίκη, ο Ιάκωβος Διγενής, ο αντιπρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Μηνάς Λουκάς, η Πρόεδρος του SAMEAC Ανδριάννα Χριστοπούλου και ο Πρόεδρος της ΣΕΚΑ Ν.Α. Παναγιώτης Ππύρος



Η Jing Lee MLC με το σύζυγό της Eddie, η Πρόεδρος του SAMEAC Ανδριάννα Χριστοπούλου και η Πρόεδρος του τμήματος Κυριών της Κυπριακής Κοινότητας Θέκλα Πέτρου, στην Κυπριακή Κοινότητα στις 17 Ιουλίου



Μέλη της παροικίας μας που παρευρέθηκαν στην ανοικτή συγκέντρωση όπου μίλησε ο Υφυπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας της Κύπρου, Βασίλης Δημητριάδης



Ακόμα ένα στιγμιότυπο από την ανοικτή συγκέντρωση όπου μίλησε ο Κύπριος Υφυπουργός Βασίλης Δημητριάδης στην Κυπριακή Κοινότητα στις 20 Ιουλίου.